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„Ti ne féljetek! Mert tudom, hogy a megfeszített 

Jézust keresitek. Nincsen itt, mert feltámadt, amint 

megmondta. Jöjjetek, nézzétek meg azt a helyet, ahol 

feküdt. És menjetek el gyorsan, mondjátok meg a 

tanítványainak, hogy feltámadt a halottak közül, és 

előttetek megy Galileába: ott meglátjátok őt. Íme, 

megmondtam nektek.” 

(Máté 28,5-7) 
 

Szeretett Testvéreink! 

Húsvét nem a tétlen csodálkozás ünnepe, hanem a cselekvő hité, amely megindul, 

amikor meghallja az örömüzenetet és továbbadja azt másoknak. 

Krisztus feltámadása új fejezetet nyitott valamennyiünk életében. A halál feletti 

győzelme olyan reménységet adhat azoknak, akik hisznek benne, ami mellett eltörpül minden 

félelem és aggodalom. A Megváltó Úr erejébe kapaszkodhatunk, aki arra hív minket, hogy 

menjünk, és mondjuk el másoknak is, hogy biztos kezekben van az életünk nála. Mi, akik már 

ismerjük az örömhírt, nem tartogathatjuk magunkban. Ez a világ keservesen szenved a bűn 

következményei miatt. Ne hallgassuk el az evangéliumot, hanem engedjük, hogy Isten Lelke 

által túlcsorduljon rajtunk a csoda: Krisztus feltámadt! Ha erre nézünk, minden szenvedés 

eltörpül. Isten az ő országába hív itt és most és majd odafent, a Mennyben, ezért láthatunk túl 

a jelenlegi küzdelmeinken arra a Győztes Királyra, aki minket is új életre támaszt. 

A Szentlélek Isten vezessen minket, hogy meginduljon a szívünk az örömhír hallatán, 

és a reménység üzenetét továbbadjuk egymásnak! Ámen (Nagy Bettina Tünde) 

 

ÜNNEPI RENDÜNK KÖZLÉSÉVEL SZERETETTEL HÍVJUK A TESTVÉREKET ALKALMAINKRA! 

 

Március 28. 18 óra   Nagycsütörtöki istentisztelet úrvacsorával Lovász Krisztián 

Március 29. 10 óra   Nagypénteki istentisztelet   Lovász Krisztián 

  18 óra  Passiós istentisztelet    Nagy Bettina Tünde 

Március 30. 18 óra  Nagyszombati istentisztelet   Nagy Bettina Tünde 

Március 31. 8 óra  Húsvéti istentisztelet úrvacsorával  Nagy Bettina Tünde 

Március 31. 10 óra  Húsvéti istentisztelet úrvacsorával  Lovász Krisztián 

Április 1. 10 óra  Húsvéti istentisztelet    Dr. Kocsis Attila 

 

A találkozás reményében így kívánunk minden kedves testvérünknek 
Isten által megszentelt húsvéti ünnepeket! 

 

Debrecen, 2024. 03. 18. 

 

 

 

Nagy Bettina Tünde    Török Csaba Pál   Lovász Krisztián 

beosztott lelkipásztor   főgondnok    lelkipásztor 


